

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
рівня фахової передвищої освіти
галузь знань D Бізнес, адміністрування та право
спеціальність D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України»

Освітньо-професійна програма D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», представлена ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України», відповідає сучасним вимогам ринку фінансових послуг та підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі фінансів. Програма побудована на засадах інтеграції теоретичних знань і практичних навичок, що дозволяє здобувачам освіти отримати комплексні компетенції для роботи у банківських установах, страховому секторі, інвестиційних фондах та фінансових компаніях.

Зміст програми повністю відповідає вимогам Стандарту фахової передвищої освіти. Програма охоплює всі ключові аспекти фінансової діяльності. Структура програми чітко структурована за циклами загальної та професійної підготовки, є збалансованою за обсягом аудиторної та самостійної роботи, а система оцінювання забезпечує об'єктивний контроль досягнення результатів навчання. Практична підготовка сприяє адаптації студентів до умов реальної професійної діяльності.

Викладання дисциплін побудоване за принципом «від простого до складного». Фундаментальні економічні знання (з економіки підприємства, бухгалтерського обліку) закладають базу для подальшого вивчення спеціалізованих предметів, таких як «Фінанси», «Гроші та кредит», «Податкова система», «Банківські операції». Така послідовність забезпечує формування системного мислення у майбутнього фахівця.

Програма є цілісною, сучасною та професійно спрямованою. Вона дозволяє підготувати конкурентоспроможних фахівців, які володіють як теоретичним базисом, так і практичними інструментами фінансового менеджменту.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» підготовки фахового молодшого бакалавра рекомендується до реалізації та використання в освітньому процесі.

Рецензент: Начальник Фінансового відділу Тернопільської районної державної адміністрації



Світлана Вацлавська